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Združevanje ocen posameznih deležnikov v skupno 
intervalno matriko na primeru trajnostnega razvoja 
območja

� uvod

� analitični hierarhični proces

� intervalne uteži

� aplikacija: Pohorje
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Analitični hierarhični proces (AHP)
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Skupinsko odlo čanje

� t deležnikov

� matrike parnih primerjav 

� združevanje individualnih ocen s pomočjo geometrijske sredine:

intervalne uteži 
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� intervalne uteži 



Skupinsko odlo čanje – intervalne uteži

� intervalne uteži:
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�Velja:                ,                    in                     za vsak i,j=1,…,n

�Metoda združevanja z minimumom in maksimumom:
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Nova metoda združevanja individualnih uteži v inter valno 
utež

� m in M indeksa,                             , za katera velja { }, 1,...,m M t∈� m in M indeksa,                             , za katera velja 

in 

� nova metoda za združevanje individualnih ocen v intervalne ocene: 
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Nova metoda združevanja individualnih uteži v inter valno 
utež – vsi deležniki niso enako pomembni

� Uteži, ki označujejo moč posameznih deležnikov:      , k=1,…,t,   kp 1
t

kp =∑
� Uteži, ki označujejo moč posameznih deležnikov:      , k=1,…,t,   

� Združevanje individualnih ocen v intervalne ocene: 
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� Predpostavka:                   , k=1,…,t, 

� Moč največje ocene je majhna v primerjavi z močjo najmanjše ocene                    

zgornja meja je lahko manjša od spodnje         vzamemo uteženo geometrijsko sredino 

individualnih ocen

2 /kp t≤ (1/ 2) 1ktp ≤⇒
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Kako dobimo intervalne uteži iz intervalne matrike
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� Uteži intervalne matrike               : 
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Razvrš čanje intervalnih uteži
A B A BA B

� Formuli za izračun verjetnosti: ( ) { } { }max 0, max 0,
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Aplikacija - Pohorje

Cilj: skupen na črt upravljanja

projekt NATREG: Prepoznati in spodbujati potenciale naravnih bogastev in 

(za)varovanih območij kot gonilno silo trajnostnega razvoja ter razširjati razumevanje 

ohranjene narave in okolja kot vrednote.

� tri sektorske delavnice: SWOT analiza za področje turizma, kmetijstva in gozdarstva 

� končna skupna delavnica: skupna SWOT analiza

� vizija – Pohorje 2030 
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� vizija – Pohorje 2030 

� oblikovanje strateških in operativnih ciljev



Aplikacija – Pohorje – matrike parnih primerjav

Kaj ima večji vpliv na trajnostni razvoj Pohorja: prednosti, slabosti, priložnosti 
ali nevarnosti?

� osem strokovnjakov s področja gozdarstva, kmetijstva, turizma in varovanja narave

� vsi deležniki imajo enako moč odločanja
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Aplikacija – Pohorje – izra čun uteži
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Aplikacija – Pohorje – razvrš čanje uteži
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Aplikacija – vsi deležniki niso enako pomembni

turizem gozdarstvo kmetijstvo varovanje narave

0,22 0,25 0,22 0,320,22 0,25 0,22 0,32

Število deležnikov:
• Turizem: 2
• Gozdarstvo: 3
• Kmetijstvo: 1
• Varovanje narave: 2
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Aplikacija – Pohorje – razvrš čanje uteži
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Končna razvrstitev
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Aplikacija – Pohorje – primerjava rezultatov
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Hvala za vašo pozornost !

Vprašanja?

Pripombe?
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Pripombe?

Predlogi?


